ПРОТОКОЛ
публичных слушаний Михайловского сельского поселения  Юрьевецкого муниципального района Ивановской области по вопросу преобразования Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области 

дата проведения : 03.03.2015 г.
место проведения: здание МУК «СКО
  	 Михайловского сельского поселения» 
Время проведения: с 16-00 до 17-00 ч.
Присутствующие: участники слушаний
                Всего 28 человек- жители поселения, 
 В том числе:
- депутаты Совета Михайловского сельского поселения-2 человека;
- глава администрации Михайловского сельского поселения- 1 чел.
-муниципальные служащие- 3 чел.
-руководители учреждений- 2 чел.
Председатель публичных слушаний : Чистяков Н.В.-глава Михайловского сельского поселения
Секретарь публичных слушаний : Маткина Л.А.- ведущий специалист администрации Михайловского сельского поселения
Тема публичных слушаний:
О поддержании инициативы Костяевского сельского поселения об объединении Костяевского сельского поселения  Юрьевецкого муниципального района Ивановской области и  Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области.
Слушали: 
Чистякова Н.В. – главу Михайловского сельского поселения, который открыл публичные слушания кратким вступительным словом, проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения публичных слушаний.
Выступили: 
Русина А.М.  пенсионерка: - Что заставило объединиться?
Чистяков Н.В.  глава поселения  – экономия областного бюджета, на содержание одного поселения денег из областного бюджета уйдет вдвое меньше. До выборов в местные советы все процедуры должны быть завершены.
Козлова Д.А. пенсионерка- Где будет центр поселения? И в чем суть объединения именно этих поселений?
Чистяков Н.В. глава поселения – административный центр будет в д.Михайлово . Суть объединения глава администрации объяснила,  что целью объединения конкретных поселений является то, чтобы создать три приблизительно равных поселения, с похожими социально-экономическими характеристиками, численностью населения и площадью территории. 
Чинник Н.П. добавила: - Областной бюджет  сократили на 15% . Юрьевецкий район полностью дотационный, своих денег практически нет, поэтому Правительство Ивановской области настоятельно рекомендует объединяться. В районе на данный момент существует  шесть поселений, а , например, в Родниковском районе всего три, и уже давно. 
Румянцев Ю.В. пенсионер- А каким образом жителям д. Костяева можно будет получить, например, ту же справку?
Ответила Соловьева М.Ю. депутат Совета- на последнем заседании районного Совета депутатов оговаривался этот вопрос. Предложено создать бригады, состоящие из работников отдела соцзащиты, пенсионного фонда и др. и устраивать выездные дни.
Козлова Д.А. пенсионерка, если построить мост через реку Елнать от д. Костяево до д.Ваньково, можно облегчить жителям Костяевского сельского поселения сообщение с центром поселения.
Чистяков Н.В.- вопрос со строительством моста в дальнейшем будет рассматриваться.
Чистяков Н.В.- речь идет о создании нового поселения, сегодня наша задача – принять Костяевское сельское поселение в Михайловское сельское поселение.
Соловьева М.Ю. - необходимо поддержать инициативу Совета Костяевского сельского поселения об объединении с Михайловским сельским поселением, другого варианта у нас нет.

 Заслушав и обсудив вопрос о поддержании инициативы Костяевского сельского поселения об объединении Костяевского сельского поселения  Юрьевецкого муниципального района Ивановской области и  Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области рекомендовали: 
1.Совету Михайловского сельского поселения принять решение- «Согласиться с преобразованием путем объединения  Михайловского сельского поселения и Костяевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области».
2. Результаты публичных слушаний обнародовать в соответствие со ст.37 Устава Михайловского сельского поселения.


Председатель публичных слушаний:			Н.В.Чистяков
Секретарь публичных слушаний:				Л.А.Маткина





