01 ноября 2023

Сообщение о проекте Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на 2024 год
Администрация Михайловского сельского поселения информирует о проведении с 01.11.2023 года по 30.11.2023 года общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на 2023 год.
Проект программы размещен на официальном сайте администрации Михайловского сельского поселения http://адм-михайлово.рф  в разделе «Муниципальный контроль в сфере благоустройства».

Порядок направления предложений по проекту
Предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на 2024 год могут быть направлены заинтересованными лицами почтой по адресу: 155442, Ивановская область, Юрьевецкий район, д. Михайлово, ул. Советская, д.14а по электронной почте: adm-mihaylovо@ivreg.ru в течение срока проведения общественных обсуждений.
Предложения заинтересованных лиц должны быть датированы, изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) с указанием фамилии, имени, отчества гражданина, места его жительства или наименования юридического лица, адреса места нахождения юридического лица, почтового адреса, по которому может быть направлен ответ. Предложение должно быть подписано заинтересованным лицом.
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